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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 02 DE OUTUBRO DE 2017, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL, DA CIDADE DE LUCIANÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO. 
 
PRESIDENTE – Claudinei Alves da Silva 
PRIMEIRO SECRETÁRIO – Paulo Ricardo do Amaral 
SEGUNDO SECRETÁRIO – Renan Henrique Tabanez 
 
Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal 
realizou-se a 15ª Sessão Ordinária. Feito a chamada, verificou-se o comparecimento dos vereadores Aparecido de 
Freitas, Claudinei Alves da Silva, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, Mário Henrique 
Rabelo, Paulo Ricardo do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e Renan Henrique Tabanez. Havendo número 
legal, o Sr. Presidente declarou aberta à sessão, iniciando o EXPEDIENTE da mesma, onde, inicialmente, passou a 
palavra ao Sr. Prefeito Municipal, que tratou de responder todos os assuntos de interesse do município, bem como 
as indagações dos vereadores presentes. Logo após, a palavra foi concedida ao ilustre convidados, o Sr. Edilson 
Bataer, Engenheiro da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que tratou de responder as indagações a respeito das 
obras do canteiro central da cidade e, também, esclareceu as dúvidas dos vereadores, quanto a estrutura da Ponte 
do Moinho, afirmando que a mesma não corre nenhum risco de abalo ou desabamento, mas garantiu que iria atuar 
junto ao porto de Areia para que o mesmo não faça a extração de terra a menos de 30 metros da ponte. Ao fim, o 
Sr. Engenheiro entregou para cada vereador, cópia do Laudo de Vistoria da ponte e, em seguida, juntamente ao 
Senhor Prefeito, retiraram-se do Plenário. Continuando o expediente, o Senhor Presidente esclareceu aos 
vereadores que as sessões sofreriam uma alteração, passando a Palavra Livre logo após a fala do Sr. Prefeito, para 
que fosse garantido o cumprimento do Regimento Interno e não fracionando a palavra dos vereadores. Todos os 
vereadores concordaram com a alteração, seguindo, então, a palavra com os vereadores Claudinei Alves da Silva, 
Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci e Mário Henrique Rabelo. Encerrado a Palavra, o 2º secretário fez a 
leitura da ata da sessão anterior e o Diretor da Secretaria apresentou a Indicação nº 04/2017, do vereador 
Aparecido de Freitas e o Projeto de Lei nº 009/2017, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis que “Dispõe sobre a 
alteração da Estrada Municipal LCN 030 para Rua e dá outras providências”. Terminado as leituras, o Sr. Presidente 
encaminhou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, colocando em discussão o Projeto de Lei nº 009/2017, da 
Prefeitura Municipal de Lucianópolis que “Dispõe sobre a alteração da Estrada Municipal LCN 030 para Rua e dá 
outras providências”. Encerrado as discussões, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Terminado os trabalhos e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou a sessão, da qual, 
para fazer constar, lavramos a presente ata, que depois de lida e achada de acordo, vai subscrita e assinada e 
disponibilizada em ata eletrônica na página oficial da Câmara. Eu, Michel Fabricio Cruz Andreaça, 
________________________, Diretor da Secretaria da Câmara Municipal, a subscrevi. 
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